



女子外出理发后再也没回家

两天多音讯全无,家人急坏了

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 靖心岩) 家住临清市新华办事处朱杨桥村的郑文娟,自1日从家里外出理发后,已经2天多没回家,她的家人多方寻找始终没有音讯。郑文娟的弟弟郑先生表示,希望其本人尽快与家人联系,也希望有好心人能提供线索,必有重谢。

郑先生说,他姐姐今年30岁,一直和姐夫两人一起生活。“1日下午5点左右,我姐夫没在家,我姐从家里骑着一辆电动车出了门,半路上遇见家里人时,她说要去理发,可直到晚上7点多,她也没回家。”郑先生说,当时家人赶紧给郑文娟打电话,却发现其手机放在了家里,一家人赶紧找来了亲戚朋友,在临清四处寻找,却没有任何消息。

“我们只在临清市汽车站发现了

她的电动车,感觉她应该是骑电动车到了汽车站,把车子放下后,又坐上了去别处的车。”郑先生说,2天来,他们找遍了临清市大大小小的理发店,旅馆、车站等处,一直没有找到。由于始终联系不上郑文娟,一家人万分着急。

“我姐姐从去年辞了工作之后一直在家,平时很少与朋友联系,现在我们也联系不到她的任何朋友。她以前从来没有过这样的情况。”郑先生说,他和家人十分担心郑文娟的安全,他希望其本人能尽快回家或与家人联系,也希望有见过郑文娟的好心人能提供线索,必有重谢。

据了解,郑文娟,今年30岁,身高1.6米左右,短发,体型偏瘦。知其下落的市民可联系郑先生电话15192193633,也可拨打本报热线8451234 提供线索。



郑文娟照片。(郑先生提供)

朋友QQ号码被盗 一市民被骗近千元

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) “我拍点东西,你帮我付下前明天还你。”2日上午,市民小邹在QQ上接到了一名好友的消息,因为都是朋友,小邹没犹豫便帮其拍了下来。后来发现,原来朋友的QQ号被盗,而自己则被骗走近千元。

小邹告诉记者,对方称自己网银上没钱了,要求帮她在网上拍一件衣服,并给他发了个淘宝网某网店的网址和自己现在的地址。“大学时我和她关系很好,并且她说明天就还,我也没多想,就给她拍下来发了过去。”

小邹说,她拍的那件价格是460元,一共拍了两件总共940元。第二天并没收到这名“同学”的还款,顿时感觉上当,再次上网时,大学同学的群里已经炸了锅,都在讨论这名同学QQ被盗的事,其中还有两个同学也被骗了。

通过小邹,记者分别

联系到了她另外两名受骗的同学,她们说法和小邹差不多,也是和这名“同学”关系好,根本就没有防备。“谁会知道她QQ被盗啊,平时我们经常通过QQ讨论网购衣服,当时真应该给她打个电话。”其中一名受骗者说。

聊城市公安局网监支队民警表示,涉及到3000元以上的诈骗金额,才达到立案标准。他们有个内部处理机制,对于小邹这样小额度的受骗,有可能诈骗方在外地其它省市。他们会发送给上级,经过汇总、整理,上级再移交到诈骗方所在地公安机关。

民警说,最近涉及到网络诈骗的案件有所增多,并且金额都不大,几百或一千多,达不到立案标准。“只要涉及到主动让打钱的,大部分是诈骗陷阱。在此也提醒广大市民,网上涉及到金钱交易,一定要谨慎,并认真核实对方身份。”

小区高层坠物频砸私家车

物业:规定窗外不能放置杂物



在亚大怡景花园小区,一栋居民楼窗外的防盗网上放着不少花盆等杂物。

本报记者 焦守广 摄

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 城区亚大怡景花园小区的齐先生向本报反映,他的爱车停在楼下,第二天竟发现车顶被一根木棍砸中,出现一个小坑,但找了半天却不知道从几楼掉落的。记者调查发现,有此遭遇的不止齐先生一人。

8月31日上午8点,市民齐先生开车门时发现,爱车车顶不知何时出现一个小坑,深约一厘米,车子旁边有个小木棍,他怀疑是从楼上落上来的。齐先生顺着楼道往上找,挨个问了,可谁也不承认是自己家扔的。齐先生说,他们小区不少人都有将杂物放在窗外

的习惯,比如花盆、湿衣服、鸟笼等。

9月2日上午,记者来到齐先生所在的亚大怡景花园小区,在18号楼前看到,楼上不少住户都加装了防盗窗,这些防盗窗大多往外凸出,多出来的空间则被一些住户充分“利用”,上面放置木板,有的放上了一盆盆鲜花,有的则成了晾衣架,挂满了晾晒的衣服。

记者还发现,不少小区住户都习惯把车紧挨居民楼停放,而上面直对着这些危险的“杂物”。小区居民陈先生说,他的爱车去年也被砸过。

随后,记者走访了城区一些小

区,在东昌西路乐园小区,一排排私家车整齐地停在居民楼下,往上看,几乎每层窗户外都堆着大大小小杂物,有的是放置在空调外机上,有的是放置在窗外外侧。因为没有阻碍,稍有风吹雨打杂物就会掉落。

亚大怡景花园小区物业表示,窗外放置杂物是禁止的,之前就有过通知。花园南路一小区物业负责人表示,对于窗外杂物,规定是不能堆放的,但执行起来却有些难度,“我们又没有处罚权力,只能劝说。有些业主实在不听也没有别的办法,只能依靠他们自觉,毕竟都在一个小区里住。”

操作时一不留神 压面机“咬”住右手

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 王大伟) 9月2日凌晨,东昌府区道口铺街道办一馒头作坊内,一名员工在压面时,不小心右手被卡进机器里。消防人员提醒,在操作此类危险机器时,应集中精力,绝对决不能大意。

9月2日凌晨4点25分,聊城市公安消防支队湖西中队接到指挥中心出动命令,道口铺街道办田庄东南角一馒头作坊内,有一人员手被卡在压面机里,情况十分危急,需要立即救援。湖西中队接到报警后,迅速调派消防官兵赶赴现场。

消防官兵赶到现场后,发现受伤员工是一名30岁左右的女性,整个右手被压面机死死压住,蹲在机器旁不能动弹,鲜血顺着机器往下流,馒头坊

老板和员工急得不知所措。

消防指挥员勘察现场情况发现,由于压面机使用已久,无法用拆卸的方式进行救援,于是派人找来坚硬的木条对压面机挤手部位缝隙进行扩张,并用双轮异向切割机将压面机锯断。

经过约30分钟的救援,最终将被困人员救出。早已等候在旁的医生赶紧给女子做简单止血包扎,然后将其送到医院进行救治。

“看上去伤得不是很严重,如果再晚一会儿,后果不堪设想。”据参救消防战士讲,当时是凌晨4点左右,馒头坊一般都会早起压面做馒头,估计女子刚起床不久,还未完全清醒,在操作机器时注意力不集中,造成了事故发生。

鲁源进口车大众专营店盛装开业

2012年9月1日,鲁源进口车大众专营店盛装开业啦!聊城市鲁源汽车销售有限公司创始人王振先生及全体员工共同出席了开业仪式并合影留念。鲁源进口大众专营店的成立,是鲁源公司又一新的里程碑,也是聊城车市的又一新兴力量,填补了进口大众汽车在聊城车市的空白。

公司简介:聊城市鲁源汽车销售有限公司(简称鲁源公司)成立于2008年8月1日,以运营管理中高档国产、进口车及中重型卡车等品牌4S店为主营业务,集整车销售、售后服务、零配件供应、信息反馈为一体,是聊城市汽车服务行业的主力军。



鲁源公司一年一个脚印,实现了稳步的发展,目前公司旗下拥有四个子公司:鲁源进口车文化馆、鲁源东风悦达·起亚旗舰店、鲁源中国重汽4S店、鲁源上汽安吉2S特约服务店,现有管理团队30余人,销售及售后服务支持150余人,注册资金2100万元,占地39000平方米。

大众进口汽车传承尊贵血统,以深厚儒雅底蕴演绎驾驭艺术,精细雕琢每处细节,以独到设计品位与前瞻科技,打造宛若艺术品般的精湛座驾,当辉腾、途锐、甲壳虫、Golf敞篷轿车等座驾成为世人的风格之享,驾驭也从此焕发出优雅魅力。

服务大众,成就自我,回报社会

——记发展中的聊城北斗

聊城北斗汽车创建于1986年初,是一家有着二十六年发展历史的企业。北斗起始于汽车维修,发展到现在集汽车销售、保养维修、配件供应、装饰美容、汽车救援、二手车置换,以及汽车金融服务等为一体的综合性汽车企业集团。北斗企业名称历经聊城四环、聊城西城,于1996年初更名聊城北斗,1999年5月组建聊城北斗汽车投资管理(集团)公司,统筹北斗旗下企业的运营和发展。

二十多年来,北斗始终坚持顺应历史发展潮流,遵循市场发展规律,以市场需求为导向,以客户满意为宗旨,重诚信、重质量、重管理,一步一个脚印,不断创新发展壮大,得到了社会各界的认可、赞誉和支持,树立了“诚信、品质、高效、先进”的企业品牌形象,

成为聊城发展历史最悠久的民营汽车销售服务企业。荣获“聊城最具行业影响力汽车销售企业”。

二十多年来,北斗先后被区政府评为或授予纳税先进单位、安全生产先进单位、劳动和社会保障先进单位、精神文明企业等;被省、市工商局授予“光彩之星”荣誉称号;被市工商局评为免检企业;被市工商局授予“守合同、重信用”荣誉称号;被省交通厅授予“省级汽车维修优秀企业”称号。2004-2011年连续8年被省工商局、省消协等八部委评为“山东省第五届、第六届、第七届、第八届、第九届消费者满意单位”。

北斗坚持追求“服务大众,成就自我,回报社会”的企业目标,在服务社会大众,不断谋求自身发展的同时,积极回报社会,二十

多年来踊跃参与了各种公益慈善活动。2010年制定了《聊城北斗汽车公益慈善事业发展实施规划》,更将北斗的公益慈善活动上升到事业高度来规划实施。

北斗始终坚持以人为本办企业,在企业文化建设中,处处体现“尊重、理解、宽容、培养、激励、提升”人才管理理念。大力倡导“快乐工作,幸福生活”,建设北斗独特的精神家园。使北斗团队始终保持同呼吸,共命运的精神状态,保持最大凝聚力,形成强大的核心竞争力。

在过去四分之一世纪的发展历程中,北斗经受住市场大潮的考验和洗礼。我们坚信,在党和各级政府的领导关怀下,在社会各界以及广大客户的信赖支持下,北斗的明天会更加美好光明!